
COMUNICAT DE PRESĂ

Cea de a noua ediţie  a  Târgului  GAUDEAMUS Craiova s-a încheiat.  Evenimentul  a  fost 
organizat de Radio România – echipa GAUDEAMUS şi Radio Oltenia Craiova – şi a fost 
găzduit în perioada 23 - 27 februarie de foaierul Teatrului Naţional «Marin Sorescu».

Premiile ediţiei 2010 a Târgului GAUDEAMUS Craiova, decernate în cadrul festivităţii care a 
avut loc sâmbătă, 27 februarie, ora 12.00 sunt următoarele:

Trofeele GAUDEAMUS acordate expozanţilor prin Votul Publicului 
• Trofeul GAUDEAMUS: locul 3 – Editura Humanitas, locul 2 – Grupul Editorial Corint şi 

locul 1 – Editura Adevărul Holding; 
• Cea mai râvnită carte a târgului a fost desemnat volumul „La Lilieci” de Marin Sorescu, 

publicat de Editura ART;
• Trofeul Presei a revenit cotidianului „Cuvântul libertăţii” – secţiunea publicaţii, postului 

Radio Sud – secţiunea radio şi postului TVS – secţiunea TV; evident, posturile Radio 
România, inclusiv Radio Oltenia Craiova, deşi au înregistrat numeroase voturi, nu au intrat 
în competiţie. De asemenea, multe dintre voturile vizitatorilor au fost acordate altor câtorva 
posturi TV locale, care au avut o contribuţie semnificativă la mediatizarea evenimentului – 
TVR Craiova, 3TV şi GTV.

Premiul  Educaţia,  acordat  de  către  organizatori  a  fost  câştigat  de  Editura  Universitaria  a 
Universităţii din Craiova. 

Trofee acordate vizitatorilor
Premiul Miss Lectura, constând într-un pachet de produse cosmetice oferite de Oriflame România 
şi Fundaţia „Noi citim”, a fost câştigat de domnişoara Roxana Săvulescu (22 ani), masterand în anul 
I la Institutul de Ştiinţe Economice Craiova. 

Premiile extragerii finale a Tombolei GAUDEAMUS, adresată vizitatorilor şi derulată pe baza 
buletinelor pentru Votul Publicului, au fost câştigate de domnişoara Andra Stoedin  (locul 1 - un 
CD/MP3 radio), doamna Mariana Pădureanu (locul 2 - o geantă pentru notebook şi un program 
antivirus), premii oferite de către organizatori şi domnul Silviu Epure (locul 3 - un pachet de cărţi 
oferite de Fundaţia „Noi citim”). 

Bilanţul statistic al ediţiei se prezintă astfel:
• Suprafaţa târgului: peste 360 mp, foaierul Teatrului Naţional fiind integral ocupat;
• Numărul expozanţilor: 60, reprezentând câteva dintre cele mai importante segmente din domeniile 

editorial şi educaţional; 
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• Programul de manifestări al ediţiei a cuprins 25 de evenimente; 
• Numărul  vizitatorilor  a  fost  de  circa  13.000,  ceea  ce,  în  condiţiile  dificile  din  acest  an, 

reprezintă o adevărată performanţă;   
• Valoarea vânzărilor directe a fost, conform declaraţiilor expozanţilor, de circa 200.000 lei, un 

semnal pozitiv pe care primul târg de carte din acest an îl  lansează pentru evenimentele similare 
care vor urma.

• În cadrul programului  „Cărţile se întorc acasă”, iniţiat de Radio România cu prilejul acestei 
ediţii a Târgului GAUDEAMUS Craiova, au fost donate peste 1.000 de volume, destinate în 
acest  an bibliotecilor din comunele Bucovăţ, Cerăt,  Coţofenii din Dos, Mischii şi Podari  (ai 
căror reprezentanţi le-au preluat din incinta târgului în cursul acestei ultime zile a manifestării). 
Cei care au contribuit la crearea acestui important fond de carte au fost Fundaţia „Noi citim”, 
expozanţii (editurile ALL, Corint, Curtea Veche, Didactică şi Pedagogică, Girasol, Humanitas, 
Intact, Nemira, Okian, Semne şi Succes Media) şi vizitatorii târgului, dintre care îi menţionăm 
doar pe cei care au dorit ca gestul lor să fie cunoscut: domnii Ion Nadelu, Ionel Berceanu, Iulian 
Pantelie  şi  Gheorghe  Mocanu şi  doamnele  Maria  Mocanu,  Mariana  Cecilia  Mitroi  şi  Elena 
Popescu. Programul va fi continuat în această zonă a ţării, după încheierea târgului, de către 
Radio Oltenia Craiova şi pe parcursul întregului an, la nivel naţional,  cu sprijinul posturilor 
Radio România Regional.

În cadrul  târgului a fost organizată finala zonală a celei  de a şaptea ediţii  a Concursului 
Naţional de Lectură „Mircea Nedelciu”, la care au participat elevi de la licee şi colegii naţionale 
din Craiova. Câştigătorii concursului, desemnaţi de un juriu format din profesori de limba română, 
sunt Loredana Mihaela Duică - Tudor (Colegiul Naţional „Carol I”) - locul 1, Ileana Vlăduţ (Colegiul 
Naţional  „Fraţii  Buzeşti”)  –  locul  2  şi  Denisa  Gabroveanu (Colegiul  Naţional  „Elena Cuza”) –  locul  3. 
Premiile au constat în sume de bani destinate achiziţiei de cărţi din târg, oferite de organizatori, şi în 
cărţi,  oferite  de  Fundaţia  „Noi  citim”.  Ocupanta  locului  1  va  participa  la  finala  naţională  a 
concursului, care va avea loc cu prilejul ediţiei a XVII-a a Târgului Internaţional GAUDEAMUS - 
Carte de învăţătură (Bucureşti, 17 - 21 noiembrie a.c.)

Ziarul Târgului a fost realizat de cotidianele „Cuvântul libertăţii”, câştigător al Trofeului Presei - 
secţiunea publicaţii, la ediţia precedentă şi „Ediţie specială”.

Parteneri: 
• RCS & RDS - furnizor oficial de servicii INTERNET al manifestării; 
• Partener media: publicaţia Şapte seri
• Partener în derularea programului „Cărţile se  întorc acasă”: Fundaţia „Noi citim”  

Accesul în incinta Târgului a fost gratuit, pentru toate categoriile de public.

Următoarea etapă a Caravanei GAUDEAMUS va avea loc în Cluj - Napoca (ediţia a XI-a), în 
perioada 14 - 18 aprilie. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm să vă adresaţi Secretariatului GAUDEAMUS. Persoană  
de contact: Connie Chifor – tel. 0745 109 649. 
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